

葵福新動態

周健輝教師

踏入九月，當莘莘學子投入新學年的時候，葵盛福音中心下半年的工作亦陸續展開。

首先是 9/9(五) 的中秋晚會。當晚我們筵開 13 席，招待了接近 100 位街坊及他們的朋友。感謝總堂肢體在聽到我們的需要後積極回應，為我們預備了超過 200 個月餅送予當晚出席之每一位嘉賓。晚會又安排了長者及兒童表演，各人都非常投入，嘉賓們個個盡興而歸。我們在會後收到 70 多份回應表，部份來賓對家長小組、信仰研討班等表示興趣，我們將逐一聯絡跟進。願神繼續帶領，讓福音信息早日結出果子。

接下來是 25/9 之「基督少年軍第 81 分隊立願禮」。我們教會在 YMCA 新界會所的第一項事工便是接手「基督少年軍第 81 分隊」的牧養工作。為了加強教會和第 81 分隊之間的連繫，讓教會有機會認識並關心分隊的導師、隊員及家長，我們自去年起將這一年一度的「立願禮」安排在崇拜當中舉行。盼望未來一年，在分隊的配合下，教會可以有更多接觸附近街坊的機會。願上帝賜福基督少年軍的事工。

此外，我們上星期剛與區內的李一謨小學達成協議，由十月起，將逢周二和周五在該校舉辦「家長英文班」，直至十二月，合共 20 堂。這已經是葵福中心第二次與李一謨小學合辦英



一家大小同在中秋晚會上表演



第一屆洗禮班的學員將於 10 月受洗禮

文班。從經驗知道，這是一個難得的機會，讓我們可以直接與近 20 位家長接觸，甚至分享信仰。我們都期待再一次踏足這所校園，願福音臨到學校裡每一位師生及家長。

還有 2/10 和 9/10 兩個主日，屆時我們將安排八位葵福的「準會友」分享信主歷程。9/10 下午，我們更會全體總動員，出席在尖沙咀總堂舉辦的聯合浸禮，見證這八位新葡受洗加入教會。這些新葡都是神賜福教會的明證，是神的靈在人身上工作的果子。因此，不管是葵福、尖沙咀堂，抑或沙田堂的肢體，請都不要錯過 9/10 下午的聯合浸禮聚會，讓我們一同見證神在我們中間不同堂會的作為！

最後是 16/10，那天葵福將第一次舉辦「戶外崇拜」。那天，我們將移師到西貢麥理浩夫人渡假村去，上午在營內舉行崇拜，午後便開始營地活動。盼望藉這機會促進肢體間的相交。

看到這裡，相信你也會同意，神為葵盛福音中心開了許多福音的門。如果你想多了解我們事奉的環境及情況，歡迎你在主日早上參加我們的聚會。當然，我們更盼望你能和我們一起投身在不同的服侍當中。若你願意，歡迎你與周健輝教師聯絡。能夠發揮恩賜，為上帝的國度擺上，是好得無比的事情。讓我們互相勉勵，彼此守望。